

EDITAL Nº 08 - PIBID/PROGRAD/UFLA, de 21 de julho de 2023
Retifica o Edital Nº 07 - PIBID/PROGRAD/UFLA, de 10 de julho de 2023

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Lavras (UFLA), por meio da Diretoria de Regulação e Políticas de Ensino (DRPE), no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital Nº 07 - PIBID/PROGRAD/UFLA, de 10 de julho de 2023, referente à oferta de vaga para a participação no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID), conforme abaixo:

1. Retificar o cronograma do Edital Nº 07 - PIBID/PROGRAD/UFLA, de 10 de julho de 2023, conforme a seguir:

Onde se lê:

10/07/2022	Publicação do edital.
10/07/2023 a 23/07/2023	Período de inscrição.
25/07/2023	Divulgação do dia, horário e local em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.
27/07/2023 e 28/07/2023	Data em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.
31/07/2023	Divulgação do resultado preliminar.
31/07/2023 a 01/08/2023	Interposição de recursos.
03/08/2023	Resultado dos recursos.
03/08/2023	Resultado final e da primeira chamada.
03/08/2023 a 05/08/2023	Confirmação de interesse pela vaga da primeira chamada.
07/08/2023 a 30/04/2024	Período das atividades.

Leia-se:

10/07/2023	Publicação do edital.
10/07/2023 a 24/08/2023	Período de inscrição.
28/08/2023	Divulgação do dia, horário e local em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.
29/08/2023 e 30/08/2023	Data em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.
01/09/2023	Divulgação do resultado preliminar.
01/09/2023 a 04/09/2023	Interposição de recursos.
06/09/2023	Resultado dos recursos.
06/09/2023	Resultado final e da primeira chamada.
06/09/2023 a 11/09/2023	Confirmação de interesse pela vaga da primeira chamada.
12/09/2023 a 30/04/2024	Período das atividades.

2. Para atendimento das retificações do Cronograma retifica-se itens do Edital Nº 07 - PIBID/PROGRAD/UFLA, de 10 de julho de 2023, conforme a seguir:

Onde se lê:

2.1. Conceder vagas a professores da educação básica de escolas estaduais e municipais habilitadas do município de Lavras para participação no PIBID, com vigência contratual de **07/08/2023 a 30/04/2024**, totalizando **9 (nove) meses**.

Leia-se:

2.1. Conceder vagas a professores da educação básica de escolas estaduais e municipais habilitadas do município de Lavras para participação no PIBID, com vigência contratual de **12/09/2023 a 30/04/2024**, totalizando **8 (oito) meses**.

Onde se lê:

7.1. O período de inscrições será de **10/07/2023 até as 23h59min do dia 23/07/2023**, pelo e-mail do candidato para o e-mail do Setor de Programas e Projetos de Ensino (SPP) da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD): cpp.prg@ufla.br. Não serão aceitas inscrições fora do prazo.

Leia-se:

7.1. O período de inscrições será de **10/07/2023 até as 23h59min do dia 24/07/2023**, pelo e-mail do candidato para o e-mail do Setor de Programas e Projetos de Ensino (SPP) da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD): cpp.prg@ufla.br. Não serão aceitas inscrições fora do prazo.

Onde se lê:

8.1. No dia **25/07/2023**, será divulgado no sítio da PROGRAD, a relação do dia, horário e local em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.

Leia-se:

8.1. No dia **28/08/2023**, será divulgado no sítio da PROGRAD, a relação do dia, horário e local em que ocorrerão as entrevistas com os candidatos.

Onde se lê:

8.2. As entrevistas poderão ocorrer entre os dias **27/07/2023 e 28/07/2023**, entre 08h00min e 21h00min.

Leia-se:

8.2. As entrevistas ocorrerão entre os dias **29/08/2023 e 30/08/2023**, entre 08h00min e 21h00min.

Onde se lê:

10.1. No dia **31/07/2023**, será divulgado o resultado preliminar do processo seletivo no sítio da PROGRAD.

Leia-se:

10.1. No dia **01/09/2023**, será divulgado o resultado preliminar do processo seletivo no sítio da PROGRAD.

Onde se lê:

11.2. O período de recurso será de **31/07/2023** até as 23h59min do dia **01/08/2023**, pelo e-mail do candidato para o e-mail: cpp.prg@ufla.br. Não serão aceitos recursos fora do prazo.

Leia-se:

11.2. O período de recurso será de **01/09/2023** até as 23h59min do dia **04/09/2023**, pelo e-mail do candidato para o e-mail: cpp.prg@ufla.br. Não serão aceitos recursos fora do prazo.

Onde se lê:

11.8. No dia **03/08/2023** será divulgado o resultado dos recursos no sítio da PROGRAD. É de inteira responsabilidade do candidato informar-se sobre o resultado de seu recurso.

Leia-se:

11.8. No dia **06/09/2023** será divulgado o resultado dos recursos no sítio da PROGRAD. É de inteira responsabilidade do candidato informar-se sobre o resultado de seu recurso.

Onde se lê:

12.1. No dia **03/08/2023** será divulgado no sítio da PROGRAD o resultado final deste edital, contendo a relação dos candidatos classificados para a primeira lista de chamada até o limite de vagas disponíveis, a relação dos candidatos em lista de espera e a relação dos candidatos desclassificados, caso haja.

Leia-se:

12.1. No dia **06/09/2023** será divulgado no sítio da PROGRAD o resultado final deste edital, contendo a relação dos candidatos classificados para a primeira lista de chamada até o limite de vagas disponíveis, a relação dos candidatos em lista de espera e a relação dos candidatos desclassificados, caso haja.

Onde se lê:

12.2. O candidato convocado na primeira lista de chamada que tiver interesse pela vaga, deverá enviar e-mail para o coordenador de área a fim de manifestar o interesse, entre os dias **03/08/2023 e 05/08/2023**.

Leia-se:

12.2. O candidato convocado na primeira lista de chamada que tiver interesse pela vaga, deverá enviar e-mail para o coordenador de área a fim de manifestar o interesse, entre os dias **06/09/2023 e 11/09/2023**.

Lavras, 21 de julho de 2023

Documento assinado digitalmente
 LUCAS AMARAL DE MELO
Data: 21/07/2023 17:18:42-0300
Verifique em <https://validar.it.gov.br>

LUCAS AMARAL DE MELO
Pró-Reitor de Graduação em exercício